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Vážení sportovní přátelé,
Vítám vás na dalším domácím zápase, po pohárovém duelu s Brnem budeme dnes 
v rámci ligové soutěže hostit Mladou Boleslav. Čeká nás střetnutí druhého s třetím 
týmem tabulky, které budou opět sledovat vyprodané ochozy Doosan Areny. 

Fanoušci Viktorie mi prakticky v každém úvodníku našeho magazínu dávají důvod k po-
chvale. Skvělou kulisu vytvořili jak při duelech se Spartou a Rapidem, bezmála šest tisíc 
diváků si pak našlo cestu také na pohárový duel se Zbrojovkou Brno. S přihlédnutím 
k prodlouženému víkendu, nezvyklému času výkopu a nepříliš fotbalovému počasí se 
pak jedná o výjimečný počin. Stabilně zaplněné Štruncovy sady jsou pro nás tou nej-
větší motivací do dalších zápasů, do další práce. 

Krátce se ohlédnu za posledními zápasy, které má Viktoria za sebou. V domácím du-
elu se Spartou jsme dokázali zvítězit, přestože jsme hráli více než poločas v oslabení. 
Hloupé vyloučení Vaška Procházky paradoxně zbytek týmu nakoplo, hráči i v deseti pro-
kázali týmového ducha a především obrovskou vůli po vítězství. Závěrečná děkovačka 
patřila k těm nejemotivnějším, které jsme v posledních měsících v Doosan Areně zažili. 

Díky zlepšenému výkonu ve druhém poločase jsme si nakonec přivezli tři body z Ostravy, ačkoliv soupeř do prvního obdrženého gólu ne-
připomínal poslední tým tabulky. O to cennější je vítězství i finální skóre. V úvodním osmifinále MOL Cupu proti Zbrojovce jsme neproměnili 
několik šancí a do prosincové odvety tak pojedeme pouze s hubeným náskokem. Chceme však být také v této soutěži úspěšní a do morav-
ské metropole si tak pojedeme s jasným cílem urvat postup.

Dobře se mi naopak nehodnotí domácí duel proti Rapidu Vídeň v rámci 
Evropské ligy. Soupeř se sice také v Plzni prezentoval velkou fotbalovou 
kvalitou, přesto jsme nadějně rozehraný duel měli dotáhnout do vítězného 
konce. Fotbal je však nevyzpytatelný a v tomto zápase se to opět potvrdilo. 
Případný postup do jarních pohárových bojů tak již nemáme ve své moci, ve 
zbývajících zápasech však budeme bojovat až do konce. 

V dnešním zápase přivítáme nejlépe střílející tým naší soutěže. Boleslav se 
po rozpačitém startu ročníku obdivuhodně rozjela a její poslední výsledky 
budí respekt. Nám nicméně ambice i zaplněná Doosan Arena velí zvítězit. 
Věřím, že vás dnešním výkonem potěšíme.

Děkujeme, že jste s námi 

Adolf Šádek
Generální manažer FC Viktoria Plzeň
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ALEŠ MATĚJŮ: MAKÁM NAPLNO, NEZASTAVUJI

Fotbal měl Aleš v krvi už od nejranějších let. „Slovo fotbal 
znám odjakživa, ani si nevzpomínám, kdy jsem o něm slyšel 
poprvé nebo kde jsem poprvé kopal do míče. Táta a vlastně 
i celá moje rodina se fotbalu věnovali, ale nikdo na nějaké 
vyšší úrovni. Já jsem vlastně prvním, ale doufám, že ne po-
sledním Matějů v lize,“ usmívá se rodák z Rosovic u Příbrami. 
„K fotbalu mě přivedli rodiče, bylo to v Rosovicích, kde jsem 
vyrůstal a doteď tam bydlím. V osmi letech si mě vyhlédl 

Je jedním z nejtalentovanějších zástupců svého ročníku, což 

dokazuje i ocenění pro objev ligové sezóny 2014/2015. I přes to, 

že má devatenáctiletý Aleš Matějů na svém kontě sedmnáct 

utkání v české nejvyšší soutěži nebo hostování v nizozemském 

PSV Eindhoven, jeho fotbalová cesta je stále v začátcích.
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trenér Špinar a od přípravky jsem hrál za 
Příbram,“ dodává Matějů, který postu-
pem času přešel z rosické základky na 
příbramskou sportovku. „Do páté třídy 
jsem chodil ještě v Rosovicích, na druhý 
stupeň jsem přestoupil na 3. Základní 
školu Příbram - Březové Hory, která byla 
zaměřená především na fotbal a basket-
bal. Měli jsme rozšířenou výuku tělocviku 
a chodilo nás tam z fotbalu docela dost. 
Myslím, že jsem byl docela zlobivý žák, ale 
všechno jsem to dokázal udržet v rámci 
mezí. Nikdy jsem neměl nějaký velký prů-
švih. Učení mi docela šlo, když jsem se 
na to podíval doma, dostával jsem dobré 
známky, když ne, bylo to horší,“ nezastírá 
Matějů s úsměvem na tváři.

Ač v mládí nastupoval snad na všech 
postech v poli, nejvíc mu učarovala po-
zice krajního obránce. „Vždycky se mi líbil 
Daniel Alves, který je prototypem mo-
derního krajního beka. Když je obránce 
konstruktivní, dokáže pomoct i do útoku 
a bojovník, který nevypustí souboj, je to 
dobrá kombinace. To se mi na Alvesovi 
vždycky líbilo,“ popisuje Matějů jeden 
ze svých vzorů. Jako člen úspěšného 
příbramského ročníku měl velké před-
poklady k tomu, stát se profesionálním 
fotbalistou. „Já jsem popravdě nebyl ve 
svých začátcích nějak extra dobrý fotba-
lista. Rozvíjel jsem se postupně a svou 
pílí a pracovitostí jsem se dokázal vždy 
o kousek posunout. Stále jsem ale na 
začátku svojí kariéry a vím, že ve velkém 
fotbale mám spoustu možností, jak se 
zlepšit a kam se posunout,“ říká odcho-
vanec středočeského klubu, který často 
hrával s o rok staršími spoluhráči. „V roč-
níku 1995 nebyla moc konkurence, ale do 
ligy se dostal třeba Jarda Tregler nebo 
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moji vrstevníci Venca Černý, který hraje v Ajaxu Amsterdam, Petr 
Rys z Jablonce nebo Honza Suchan, který je v Příbrami na hosto-
vání právě z Plzně,“ vyjmenovává jména bývalých spoluhráčů Ma-
tějů. Právě praxe ze zápasů s o rok staršími soupeři mu pomohla 
při přestupu do dorostu. „V přelomu mezi patnáctým a šestnác-
tým rokem jsem začal hrát dobře a rychle jsem se zlepšoval. Tam 
myslím, že se můj vývoj zlomil dobrým směrem. Pro mě byla mo-
tivace dostat se na stejnou úroveň jako kluci, kteří se mnou hráli 
a byli lepší. Když jsem to dokázal, věděl jsem, že mám velké mož-
nosti se zlepšovat a to mě hnalo dopředu,“ popisuje Aleš, který 
se od mládí soustředil pouze na fotbal. „Od mala jsem byl vedený 
ke sportu, ve škole jsem měl jen učení a fotbal, vlastně i všichni 

moji kamarádi se pohybovali kolem fotbalu. Díky tomu jsem neměl 
myšlenky na něco jiného,“ říká. „V Příbrami jsem začal studovat 
hotelnictví a doteď ve studiu pokračuji. Ještě na to mám věk, tak 
snad studium úspěšně dokončím,“ culí se plzeňský obránce.

Úspěšným působením v příbramském dorostu si vysloužil nejen 
nominaci do reprezentačních výběrů od šestnácti do devatenácti 
let ale také pozornost skautů ze zahraničí. Přišla nabídka na hos-
tování v týmu dvaadvacetinásobného mistra Nizozemska – PSV 
Eindhoven. „Každý mladý kluk sní o zahraniční stáži nebo pře-
stupu do velkého klubu a já se jí dočkal. Přišla první stáž, druhá 
stáž a vyvrcholilo to hostováním. Měli mě v hledáčku už déle, ale 
zlomilo se to asi při kvalifikaci na Euro do sedmnácti let, kde jsme 
hráli zápasy s Ruskem, Černou Horou a Dánskem. Mně se tahle 
utkání vydařila, s Ruskem jsem dokonce vstřelil branku,“ vzpomíná 
Aleš Matějů. „V Eindhovenu jsem bydlel u jedné starší paní, která 
měla psa. Zpočátku se všichni báli, že mi v rozvoji bude bránit 
jazyková bariéra, ale s ní paradoxně vůbec nebyl problém. Menta-
lita v klubu je trochu jiná než tady v Česku. Jsou zvyklí, když při-
jdou do jejich prostředí cizinci a dokáží s nimi pracovat. Měl jsem 
z celého působení v PSV trochu smíšené pocity. Možná je lepší, 
že jsem tam nezůstal a vrátil se do české ligy,“ přemýšlí Matějů, 
který měl možnost setkat se s hvězdami světového fotbalu. „Cho-
dil jsem trénovat dvakrát týdně s prvním týmem, potkával jsem 
se s Memphisem Depayem, který teď hraje za Manchester Uni-

Aleš Matějů / 
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ted nebo Park Ji-Sungem. Myslím, že kdybychom se i dnes někde 
potkali, tak bychom se pozdravili a v pohodě si popovídali. Je to 
pro mě velká motivace. Rád bych si s nimi zahrál v dresu jednoho 
týmu,“ neskrývá ambice Matějů. 

Domů do České republiky se vrátil trochu jiný Aleš Matějů. „V Nizo-
zemsku jsem získal spoustu zkušeností jak ve fotbale tak i mimo 
něj. Žil jsem vlastně sám, musel jsem se o sebe postarat, když byl 
nějaký problém, musel jsem si ho vyřešit. Jak jsem se vrátil do 
Čech, byl jsem víc samostatný. Za tuhle možnost dospět jsem moc 
rád,“ má jasno plzeňský obránce, který se ale o svou šanci mezi 
ligovými fotbalisty musel poprat. „Myslel jsem si, že to nebude 
složitý návrat, ale opak byl pravdou. Nehrál jsem za áčko, nedařilo 
se mi podle mých představ, hrál jsem jen za juniorku a byl pořádně 
naštvaný. Pak ale přišel zlomový moment, když jsem se na nic 
nevykašlal a pořád pracoval. Makal jsem dál a věřil jsem, že moje 
šance přijde. Trenér Tobiáš mi ji dal, já ji chytil za pačesy a vyústilo 
to až v moje angažmá tady v Plzni,“ dodává se spokojeným úsmě-
vem. „Dospělý fotbal je úplně o něčem jiném. Minulý rok jsem cho-
dil hrát třeba třetí ligu a pomohlo mi to. Pro mladé kluky je jen 
dobře, když hrají s dospělými, a je jedno, jestli je to třetí, druhá 
nebo první liga,“ přemýšlí obránce, který ve druhé polovině sezóny 
2014/2015 dostal příležitost ukázat se na ligových trávnících, když 
ve všech čtrnácti utkáních Synot ligy nastoupil v základní sestavě 
Příbrami. „Bylo to pro mě milé překvapení. Věřil jsem tomu, že 
budu hrát ligu a ono to dopadlo. Na cestě do nejvyšší soutěže 
se musí zodpovědně pracovat, nezastavovat, makat naplno. To 
všechno jsem si prožil,“ prozrazuje devatenáctiletý Matějů.

V letní přestávce před právě probíhající sezónou zažil dva mimo-
řádné okamžiky. Prvním z nich bylo jeho ocenění jako největšího 
objevu ligové sezóny. „Kluků, kterým se v předešlé sezóně dařilo, 
bylo víc. Já byl hrozně rád, že moje práce byla nějak oceněna. 
Je vidět, že když se maká a hraje se naplno, přináší to výsledky. 
Je to milé ocenění, ale vlastně to nic neznamená, výsledky na 
hřišti mi to nepřinese,“ pousměje se. Prvního června 2015 stvrdil 
nadějný obránce podpisem svůj přestup do Viktorie Plzeň. Jen 
před několika hodinami ale dohrál v Doosan Areně ještě v dresu 
Příbrami utkání 30. kola Synot ligy, po kterém převzali viktoriáni 
pohár pro mistra ligy. „V té době jsem už věděl, že do Plzně pře-
stoupím. Bylo to pěkné, že kluci zrovna slavili titul, takže jsem 
si to sám pro sebe také trochu užíval. Jsem rád, že teď mám 

/ Aleš Matějů
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skvělé plzeňské fanoušky za zády,“ prozrazuje Matějů. „Zajímalo 
se o mě víc klubů, ale Viktoria byla nejrychlejší a nejkonkrétnější,“ 
dodává. „Léto jsem měl vlastně dost hektické. Přišel jsem do no-
vého týmu, příprava začínala docela brzy, chtěl jsem se co nejlépe 
připravit, takže jsem ani nebyl nikde na dovolené. Volný čas jsem 
trávil s přítelkyní nebo rodiči doma. Rád jsem si zašel i na squash, 
pak je ale potřeba dobrá regenerace, abych mohl dál fungovat,“ 
směje se Aleš Matějů.

Aleš Matějů / 

Moře nebo hory?
Určitě moře, mám rád teplo a rád si u moře odpočinu

Pivo nebo víno?
V Plzni? Přece pivo

Knedlík nebo těstoviny?
Jak kdy, knedlík jen málokdy, spíše těstoviny

Iron Maiden nebo Justin Bieber?
Asi Justin Bieber, mám rád spíš moderní muziku

Horor nebo komedie?
Komedie

Knížka nebo časopis?
Časopis, knížek jsem moc nepřečetl

Auto nebo kolo?
Teď už určitě auto

Trénink nebo zápas?
Zápas, to je vždycky vyvrcholení týdne

La liga nebo Premier League?
V Premier League je víc vyrovnaných týmů a styl hry se 

mi líbí víc

Messi nebo Ronaldo?
Jsem fanoušek Barcelony, ale mám rád Ronalda

Červená nebo modrá?
Červená

DOTAZNÍK PRO ALEŠE MATĚJŮ
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Krásný zásah si připsal borec z Bíliny, přestože měl 
na svém tiketu pouze tři sázkové příležitosti. Sázel 
na Ligu mistrů, ale svoji akovku poskládal z tipů 
„zápas + oba týmy dají gól“, kde se dají trefit 
opravdu lákavé kurzy.

Výhra to ale nebyla úplně snadná a sázející si prožil 
pořádné nervy. V zápase Olympiakos – Din. Záhřeb 
ve skupině F, kde se o postup pere vedle největšího 
favorita Bayernu Mnichov i londýnský Arsenal 
s Petrem Čechem, totiž domácí v poločase prohrávali, 
neproměnili penaltu a na konečných a potřebných 
2:1 upravil až střídající Felipe Pardo v devadesáté 
minutě utkání… Svým gólem tak kolumbijský útočník 
zajistil šťastnému majiteli tiketu pohádkovou výhru!

Zkuste také nový, speciální druh sázek.



Cena vstupenky:
 do 14. 12.  – 699,- Kč
 od 15. 12.  – 799,- Kč
Kontakty:  +420 377 062 755 

naspilce@naspilce.com 
www.naspilce.com

Slavnostní Silvestrovské menu

Novoroční šunka

Tombola
naspilce@naspilce.com
www.naspilce.com

kupon 

na silvestrovskou

 vstupenku v hodnotě

99,- Kč
Silvestr 2015 Na Spilce
31. 12. 2015 od 19:00 hodin
Živá hudba ve dvou sálech (hudba všech generací)
Skupina X Cover Skupina ToJa
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PLZEŇ I PŘES OSLABENÍ PORAZILA SPARTU PRAHA 2:1!

Oba fanouškovské kotle se od úvodních minut staraly o pravou 
fotbalovou atmosféru a aktéři na hrací ploše nechtěli zůstat po-
zadu. V desáté minutě protáhl Bičíka v brance hostí Hrošovský, 
o několik okamžiků později střílel i Limberský. Na druhé straně byl 
aktivní především Tiemoko Konaté, ale ke střele se nepropracoval. 
O další závar před sparťanskou brankou se postaral střílející Kolář, 
ale ve změti těl se míč k brankové čáře ani nepřiblížil. V 21 minutě 
využil David Limberský autového vhazování k rychlému vysunutí 
Michala Ďuriše, kterého v pokutovém území podrazil Bičík. Po 
žluté kartě pro pražského gólmana následoval pokutový kop, k je-

hož exekuci se postavil sám faulovaný Ďuriš. Míč ale nasměroval 
pouze do plachtícího Bičíka. Emoce plály na trávníku i v hledišti 
hlavně ve čtyřicáté minutě, kdy rozhodčí Příhoda vyloučil po vzá-
jemné potyčce plzeňského kapitána Václava Procházku, jeho pro-
tivník v souboji Matějovský uviděl žlutou kartu. Situace na hrací 
ploše vyústila ve střídání Viktorie, kdy Daniela Koláře nahradil Jan 
Baránek.

Nedlouho po začátku druhé půle se zčista jasna do šance do-
stal Michal Ďuriš, ke kterému propadl míč po standardní situ-
aci. Slovenský útočník ale vystřelil z první vysoko nad branku. 
Sparta ve druhé části zápasu přebírala větší část iniciativy, než 
v úvodní pětačtyřicetiminutovce, ale brankové příležitosti si vy-
pracovat nedokázala. Plzeňané se snažili stále hrát dopředu, ale 
Kovařík nejdřív pravačkou minul, následně ve společném náběhu 
s Hořavou neuklidil do branky centr Michala Ďuriše. Oslabená 
Plzeň možná překvapivě diktovala tempo hry a pro hostujícího 
brankáře se stávala stále nebezpečnější. Vše vyvrcholilo po 
přesném centru Jana Kovaříka, kdy se hlavou opřel do míče Jan 
Baránek a jeho cestu zastavila až síť za Davidem Bičíkem - 1:0! 
V 79. minutě zaznamenali Sparťané největší šanci dosavadního 

Přesně po roce se v plzeňské Doosan Areně utkaly dva 

týmy, které v posledních letech udávaly prim české 

nejvyšší soutěži. Dlouho očekávané derby svedlo 

dohromady celek Sparty a domácí Viktorii Plzeň, která se 

v případě vítězství mohla na svého soka z Letné bodově 

dotáhnout.
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průběhu utkání, rohový kop z Krejčího kopačky doplachtil až ke 
vzdálenější tyči Kozáčikovy branky. Tam se sice pohyboval ne-
bezpečně blízko brankové čáry, ale plzeňská jednička mezi třemi 
tyčemi jej včas zkrotila. Ve třiaosmdesáté minutě zápasu pře-
vzal střídající Milan Petržela za polovinou hřiště přihrávku od 
Michala Ďuriše, pokryl si míč před dotírajícím Matějovským a na 
hranici vápna vystřelil. O vteřinu později letěly ruce téměř dva-
nácti tisíc plzeňských fanoušků nad hlavu. Viktorián s jedenáct-
kou na zádech totiž po zemi prostřelil Bičíka a dal svému týmu 

dvougólový náskok! Pražané minutu před koncem zápasu ještě 
vykřesali jiskřičku naděje, když Juliš hlavou uklidil míč za Matúše 
Kozáčika, Plzeňané ale trpělivou hrou dokázali dovést zápas do 
vítězného konce.

FC Viktoria Plzeň–AC Sparta Praha 2:1 (0:0)
Branky: 73. Baránek, 83. Petržela – 90. Juliš 
ŽK: Hejda, Hrošovský, Rajtoral, Limberský – Bičík, Hybš, 
Matějovský, Costa, Jiráček, Konaté, Hušbauer
ČK: 41. Procházka
Rozhodčí: Příhoda – Paták, Kotík
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, Hejda, Procházka, 
Limberský – Hořava, Hrošovský – Kopic (77. Petržela), Kolář 
(43. Baránek), Kovařík – Ďuriš (86. Mahmutovič)
AC Sparta Praha: Bičík – Nhamoinesu, Mario Holek, Brabec 
(16. Hybš, 79. Juliš), Mareček – Matějovský, Jiráček (60. 
Hušbauer), Dočkal – Krejčí, Fatai, Konaté

Zápas se Spartou / 



VIKTORIÁN 7 SYNOT liga 201514

Široká nabídka kvalitních 
a čerstvých výrobků od regi-
onálních dodavatelů a  pro-
ducentů pod jednou stře-
chou. To je Slovácká tržnice 
- Konírna, která se nachází 
v Uherském Hradišti, v areálu 
bývalých kasáren. 

„Slovácká tržnice je v provo-
zu teprve měsíc, nicméně již 
nyní můžeme konstatovat, 
že jsme s návštěvností velmi 
spokojeni. Areál se dostal 
rychle do povědomí veřej-

nosti a to je dobře,“ uvedla 
Magda Pekařová, tisková 
mluvčí skupiny SYNOT.“ 

Své výrobky či produkty ve 
Slovácké tržnici stabilně nabí-
zí 27 prodejců, další využívají 
možnosti krátkodobých pro-
nájmů a jsou zde pouze určité 
dny v týdnu. Díky tomu je na-
bízený sortiment velmi pestrý.

„Nabídka je velmi široká – jde 
o ovoce, zeleninu, mléčné 
nebo cukrářské výrobky, maso 
a uzeniny, pečivo, víno, med, 
marmelády, bylinky, mošty, 
sirupy, koření, domácí těstovi-
ny, palačinky, vajíčka, domácí 
potřeby, květinová aranžmá, 
pletené a textilní výrobky, dře-
vořezby, ručně vyráběná mý-

dla a svíčky, keramiku, zahrád-
kářské potřeby a řadu dalších 
produktů. Jednáme přitom i s 
dalšími prodejci, proto věříme, 
že zákazníkům již brzy bude-
me moci nabídnout ještě pest-
řejší sortiment. Již brzy nabídku 
rozšíříme například o prodej 
sudových vín ze Slovácka,“ při-
blížila Pekařová.

Přímo v areálu je navíc mož-
nost občerstvení, a to formou 
bistra, které nabízí denně 
teplé polévky, grilovaná ku-
řata, klobásky, pečená kole-
na, sýry a řadu dalších pokr-
mů. V areálu je však možné 
koupit také těstoviny, lívance, 
toasty, palačinky a k tomu 
například kávu, ovocný cider 
nebo čepované pivo.

Zákazníkům nákup ve Slo-
vácké tržnici příležitostně 
zpestřují speciálně zaměře-
né akce. Myšleno je ale na 
všechny generace. 

Slovácká tržnice má za úkol 
především podpořit drob-
né živnostníky a podnikatele 
místního regionu a na druhé 
straně nabídnout veřejnosti 
kvalitní produkty a výrob-
ky, které seženou na jednom 
místě. 

Navštivte Slováckou tržnici 
a užijte si Slovácko s chutí!

SLOVÁCKÁ TRŽNICE 
KONÍRNA: KVALITNÍ 
REGIONÁLNÍ PRODUKTY
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Každé kolo SYNOT ligy přinášíme zajímavá fakta ke všem utkáním. Komu se nedaří Každé kolo SYNOT ligy přinášíme zajímavá fakta ke všem utkáním. Komu se nedaří 
venku? Kdo nedává góly ve druhých poločasech? To vše a mnoho dalších zajímavých venku? Kdo nedává góly ve druhých poločasech? To vše a mnoho dalších zajímavých 

statistických zajímavostí naleznete v unikátní sekci Věděli jste, že.statistických zajímavostí naleznete v unikátní sekci Věděli jste, že.

Věděli jste, že...

… bilance žlutých karet je v soubojích Teplic 
s Jabloncem vzácně vyrovnaná? Tepličtí jich 
v 38 zápasech inkasovali 77, zelenobílí jen 

o jednu méně.

TEP - JAB

… Baník neinkasoval na hřišti pražských Bohe-
mians již více než pět let? Naposledy k tomu 

došlo v září 2010 při remíze 1:1.

BOH - OVA

… v celé historii soubojů Olomouce 
s Duklou Praha platí, že tým který skóruje 

jako první, nikdy neprohraje?

OLO - DUK
… brněnští fotbalisté uhráli ve čtyřech 

vzájemných zápasech s Jihlavou na jejím 
hřišti pouze jeden bod? V únoru 2006 

zde remizovali 0:0.

JIH - BNO

… z šestadvaceti vzájemných zápasů 
skončilo shodně devět výhrou Slovácka 

a devět vítězstvím Slavie?

SLO - SLA

… nejlepším plzeňským střelcem v soubojích 
s Mladou Boleslaví je záložník Daniel Kolář? 

Proti Středočechům se trefi l již čtyřikrát.

PLZ - MBL

… Sparta v Liberci nezvítězila již tři zápasy 
v řadě? Domácí se dvakrát radovali z vý-

hry, jednou skončil duel remízou.

LIB - SPA
… jediná prohra příbramských fotbalistů 

v domácím utkání se Zlínem je již 12 let stará? 
Začátkem listopadu 2003 jim doma Středo-

češi podlehli 2:4.

PRI - ZLN
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SYNOT liga @Synotliga_CZ

—

S Y N O T  L I G A

—

—

S Y N O T  L I G A

—

—

S Y N O T  L I G A

—

SYNOT HRÁČSYNOT HRÁČSYNOT HRÁČ
 UTKÁNÍ UTKÁNÍ UTKÁNÍ

LÍBIL SE VÁM NĚJAKÝ 
INDIVIDUÁLNÍ VÝKON?
Chcete ocenit nejlepšího hráče svého 
mužstva? Pak využijte možnost zvolit hráče 
utkání, a to ve všech duelech SYNOT ligy!

www.synotliga.cz/hracutkani

Zvolte svůj oblíbený klub 
a v 70. minutě každého 

zápasu vašeho oblíbeného 
klubu vám přijde notifi kace 

o začátku hlasování.

Pokud vám notifi kace 
nepřijde, v menu vyberte 

položku hráč utkání 
a zvolte zápas, ve kterém 

chcete hlasovat.

Zvolte zápas, ve 
kterém chcete 

hlasovat o hráči 
utkání.

Vyberte hráče, 
pro které chcete 

hlasovat a stiskněte 
odeslat hlas.

ZVOLTE SI KLUB VYBERTE 
ZÁPAS HLASUJTE1. 2. 3.

Ofi ciální aplikaci 
SYNOT ligy stahujte z

SYNOT SYNOT HRÁČI UTKÁNÍ 13. KOLAHRÁČI UTKÁNÍ 13. KOLA
POSPÍŠIL POSPÍŠIL 

POZNARPOZNAR

HANOUSEK HANOUSEK 

BAROŠ BAROŠ 

ŠKODAŠKODA

PAVLENKA PAVLENKA 

ŘEZNÍČEKŘEZNÍČEK

FATAI

JABJAB

ZLNZLN

DUK

MBL

SLA

OVA

BNOBNO

SPA

OLO

SLOSLO

PRI

JIH

BOH

PLZ

LIBLIB

TEP

34%

28%

26%

31%

70%

49%

26%26%

64%64%

4:04:0
2:1
0:10:1
6:16:1
2:22:2
0:40:4
3:1
3:1

32%

56%

39%

37%

52%

27%

53%53%

60%60%

NAVRÁTILNAVRÁTIL

DOŠEKDOŠEK

ŠTÍPEKŠTÍPEK

DEMETER DEMETER 

ZLÁMALZLÁMAL

HOLENDAHOLENDA

RABUŠICRABUŠIC

VACHOUŠEKVACHOUŠEK

Výherci s procenty hlasů mezi ostatními hráči svého klubu
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„Být na fotbale je moje práce. 
A kdyby nebyla? Chodil bych stejně.”

www.synot.cz

DOSTANEME VÁS DO HRY
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Viktoria nastoupila do utkání s několika změnami v základní se-
stavě oproti poslednímu zápasu s Rapidem Vídeň. Premiéru v le-
tošní sezoně si odbyl brankář Petr Bolek, podruhé se v základní 
sestavě objevil krajní obránce Aleš Matějů a v útoku místo Ďuriše 
nastoupil Jan Holenda. Na první vážnější šanci diváci na Měst-
ském stadionu ve Vítkovicích čekali do 13. minuty, kdy z poza vel-
kého vápna pálil nebezpečně domácí Mondek. Jeho pokus ale mířil 
těsně vedle Bolkovy branky, stejně jako střela Kukece z přímého 

kopu o čtyři minuty později. Viktoria zahrozila poprvé ve 20. mi-
nutě, kdy se po Kovaříkově centru dostal k hlavičce Holenda, jenž 
mířil o zem k tyči. Plzeň se postupně dostávala do tlaku a svého 
soupeře pouštěla za půlící čáru čím dál méně. Po pěkné kombinaci 
prošel balon ve velkém vápně až ke Kovaříkovi, který ale vypá-
lil vysoko nad branku Ostravy. Oba týmy šly i přes vypracované 
šance do šaten za bezbrankového stavu.

Do druhé půle vstoupili viktoriáni ideálně a v 53. minutě se 
radovali z gólu. Kovaříkův prudký přízemní centr brankář 
Pavlenka neudržel v rukavicích, k dorážce se dostal Tomáš Ho-
řava a neměl se skórováním žádný problém – 0:1. Hostující tým 
vedoucí branka uklidnila, v 67. minutě bylo pro Západočechy 
ještě veseleji. Kolář se dostal až do vápna, kde zpětnou při-
hrávkou našel Hrošovského, který tvrdě vypálil přesně do gól-
mana Pavlenky. Od ostravského brankáře se míč odrazil k Janu 
Holendovi, který pohodlně zvýšil na 0:2. Druhý plzeňský zásah 
hráče Baníku zlomil, útoky Viktorie tak mohly pokračovat. Petr-
žela se v 71. minutě ocitl sám ve vápně, ale vypálil vedle. O osm 

VIKTORIA SI Z OSTRAVY ODVEZLA VŠECHNY BODY ZA 
VÝHRU 4:0

Ve 13. kole Synot ligy cestovala FC Viktoria Plzeň 

přes celou republiku do Ostravy, kde se na Městském 

stadionu utkala s Baníkem. Proti sobě se tak postavily 

týmy s úplně opačnými starostmi. Viktoria bojuje 

o titul, Baník pro změnu o záchranu v nejvyšší soutěži.

/ Zápas s Ostravou
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minut později už se ale radoval z gólu. Po krásné přihrávce 
od Ďuriše šel záložník Viktorie sám na branku a mířil přesně 
– 0:3. To ale nebylo všechno, už v 81. minutě si oba hráči role 
prohodili a Michal Ďuriš přidal čtvrtou branku. V závěru zápasu 

ještě předvedl povedený zákrok proti Holzerovi brankář Petr 
Bolek, ve svém prvním letošním utkání tak vychytal čisté konto 
a mohl se se svými spoluhráči radovat z vysoké výhry nad Ba-
níkem Ostrava.

FC Baník Ostrava–FC Viktoria Plzeň 0:4 (0:0)
Branky: 53. Hořava, 67. Holenda, 79. Petržela, 81. Ďuriš
ŽK: Kaša – Hrošovský
Rozhodčí: Marek – Pilný, Arnošt.
FC Baník Ostrava: Pavlenka – Dostál, Kaša, Machovec, 
Lučić – Ježdík (68. Narh), Lásik – Mondek (78. Szotkowski), 
Kukec, Mičola (83. Holzer) – Červenka
FC Viktoria Plzeň: Bolek – Matějů, Baránek, Hejda, 
Limberský (87. Kučera) – Hořava, Hrošovský – Kopic (60. 
Petržela), Kolář, Kovařík – Holenda (74. Ďuriš)

 

                                                                              

Společnost KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. zajišťuje již více než 20 let komplexní dodávky a montáže ve 
všech oblastech silnoproudu, slaboproudu, vč. zpracování projektové dokumentace a zajištění nepřetržitého záručního i 
pozáručního servisu. V posledních letech významně rozšířila výrobu silnoproudých rozvaděčů, rozvaděčů pro měření a regulaci i  
rozvaděčů pro pracovní stroje ve vlastní výrobní hale. Hlavní prioritou naší společnosti je a bude spokojený zákazník, pro jehož 
požadavky jsme kdykoliv rádi k dispozici. 

 
KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. 
 
Domažlická 1141/172a, Skvrňany, 318 00  Plzeň 
fax: +420 377 832 119 
tel.: +420 377 832 111 
e-mail: kbelektro@kbelektro.cz 
web: www.kbelektro.cz 
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FC VIKTORIA PLZEŇ

Matúš Kozáčik
27. 12. 1983
Post brankář
Prvoligové starty 166
Čistá konta 68

1

Petr Bolek
13. 6. 1984
Post brankář
Prvoligové starty 9
Čistá konta 4

13

Roman Pavlík
17. 1. 1976
Post brankář
Prvoligové starty 121
Čistá konta 35

33

Lukáš Hejda
9. 3. 1990
Post obránce
Prvoligové starty 84
Prvoligové branky 6

2

David Limberský 
6. 10. 1983
Post obránce
Prvoligové starty 272
Prvoligové branky 19

8

Radim Řezník
20. 1. 1989
Post obránce
Prvoligové starty 171
Prvoligové branky 6

14

Václav Procházka 
8. 5. 1984 
Post obránce
Prvoligové starty 298
Prvoligové branky 20

21

Jan Baránek
20. 6. 1993
Post obránce
Prvoligové starty 55
Prvoligové branky 5

22

Marián Čišovský 
2. 11. 1979
Post obránce
Prvoligové starty 64
Prvoligové branky 12

28

Václav Pilař
13. 10. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 81
Prvoligové branky 14

6

Tomáš Hořava
29. 5. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 198
Prvoligové branky 20

7

Ondřej Vaněk
5. 7. 1990
Post záložník
Prvoligové starty 114
Prvoligové branky 15

9

Jan Kopic
4. 6. 1990
Post záložník
Prvoligové starty: 128
Prvoligové branky: 25

10

Aleš Matějů
3. 6. 1996
Post obránce
Prvoligové starty: 17
Prvoligové góly: 1

3

Milan Petržela
19. 6. 1983
Post záložník
Prvoligové starty 277
Prvoligové branky 36

11

Patrik Hrošovský
22. 4. 1992
Post záložník
Prvoligové starty 63
Prvoligové branky 6

17

Jan Kovařík
19. 6. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 177
Prvoligové branky 21

19

Daniel Kolář 
27. 10. 1985
Post záložník
Prvoligové starty 265
Prvoligové branky 66

26

František Rajtoral
12. 3. 1986
Post záložník
Prvoligové starty 271
Prvoligové branky 31

27

Egon Vůch
1. 2. 1991
Post záložník
Prvoligové starty: 91
Prvoligové branky: 8

23

Tomáš Kučera
20. 7. 1991
Post záložník
Prvoligové starty: 65
Prvoligové branky: 6

29
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Zdeněk Bečka
20.6. 1970
asistent trenéra

Jan Holenda
22.8. 1985
Post útočník
Prvoligové starty 141
Prvoligové branky 24

16

Aidin Mahmutovič 
6. 4. 1986
Post útočník
Prvoligové starty 183
Prvoligové branky 67

25

Michal Ďuriš
1. 6. 1988
Post útočník
Prvoligové starty: 140
Prvoligové branky: 29

12

Karel Krejčí
20. 12. 1968
hlavní trenér

Pavel Horváth 
22. 4. 1975
asistent trenéra

Martin Ticháček
15. 9. 1981
trenér bankářů

MUDr. Petr Zeman, MBA 
1. 8. 1977
lékař

Bc. Petr Nasler 
18. 4.1986 
fyzioterapeut

PhDr. Michal Rukavička 
22. 9. 1985
fyzioterapeut, 
kondiční trenér

Bc. Robert Beneš 
26. 4. 1978
fyzioterapeut

Václav Rada 
24. 5. 1968
kustod

Miroslav Jedlička 
22. 6 1986 
vedoucí týmu

Zdeněk Sláma 
3. 9. 1948
masér

MUDr. Petr Nepraš
6. 5. 1971
lékař

MUDr. Jonáš Kudela
21. 1. 1983
lékař

Kamil Tobiáš
4. 2. 1978
asistent trenéra
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PARTNEŘI MLÁDEŽE

VÝZNAMNÍ PARTNEŘI

GENERÁLNÍ PARTNER MLÁDEŽE HLAVNÍ PARTNER MLÁDEŽE

3 / Základní podoby loga

Logo sázkové kanceláře Victoria - Tip, a.s. je tvoře-
no základním logotypem, který je doplněn o grafi cký 
symbol ruky v kruhu. Obchodní značku lze používat 
pouze na dostatečně kontrastních podkladech a to 
primárně na černé. Lze užívat pouze barevná řešení 
uvedená v tomto manuálu.



VIKTORIÁN 7 SYNOT liga 2015 23

Dodáváme turbíny
pro celý svět.

Ale doma,
doma jsme v Plzni.

Pomáháme Plzni, kde je třeba.
Již 111 let vyrábíme a do elektráren 
a provozů po celém světě dodáváme 
parní turbíny špičkové kvality. Nikdy 
ale nezapomínáme, odkud pocházíme 
a kam patříme. Do České republiky, 
do Plzně. Snažíme se proto kultivovat 
město i region, chceme podporovat ty, 
kteří to potřebují. 

Dvakrát v roce si vyhrneme rukávy a vlastními silami nabízíme 
pomoc dětem, seniorům, nemocným, hendikepovaným i místním 
organizacím. Podporujeme Fakultu strojní Západočeské univerzity 
v Plzni, nabízíme zajímavé stipendijní programy pro učňovské školy. 
Již 10 let jsme partnerem klubu FC Viktoria Plzeň – nejen generálním, 
ale skutečným. Staráme se i o své zaměstnance – nabízíme zajímavé 
pracovní příležitosti v bezpečném a přátelském prostředí, dvakrát 
po sobě jsme se stali zaměstnavatelem regionu v Plzeňském kraji.

www.dooosanskoda.com
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Aukce probíhá na stránce www.spolek28.cz a fa-
noušci mohou vybírat kopačky hráčů FC Viktorie 
Plzeň, Sigmy Olomouc, Slovanu Liberec, 1. FK Pří-
bram, Teplic, Sparty Praha nebo slovenské i české 
reprezentace. Kopačky věnoval také držitel Zla-
tého míče Pavel Nedvěd nebo světové hvězdy Theo 
Wallcot z Arsenalu, nizozemský reprezent Nigel 
de Jong nebo Portugalec Nani z Fenerbahce. Ne-
chybí ani legendární pletený svetr reprezentačního 
kouče Pavla Vrby.

Vydražené položky fanoušci dostanou zarámované 
a také s originálními podpisy. „Speciální dřevěné 
boxy budou vyzdobeny grafikou v klubových bar-
vách, ke každým kopačkám bude vydán certifi-
kát pravosti s podpisem daného fotbalisty, Pavla 
Horvátha i Mariána Čišovského,“ říká k chystané 
akci tiskový mluvčí Viktorie Pavel Pillár, který záro-
veň dodává: „Aukce bude probíhat zhruba po dobu 
tří týdnů, vítězné zaplacené částky budou posílány 
přímo na účet Spolku 28.“

/ Dražba Čišo

CHARITATIVNÍ AUKCE „KOPEME PRO ČIŠU“ NABÍZÍ 
KOPAČKY ČESKÝCH I SVĚTOVÝCH HVĚZD

Na začátku listopadu odstartovala zcela 

výjimečná charitativní aukce pod taktovkou 

Spolku 28. Organizaci, jejímž předsedou 

je Pavel Horváth, založili přátelé Mariána 

Čišovského s cílem společně pomáhat 

slovenskému fotbalistovi v boji se zákeřnou 

chorobou. Speciální dražba kopaček je 

výsledkem spolupráce a úzkého vztahu 

Spolku 28 a klubu FC Viktoria Plzeň.
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Za Liberec nastoupilo několik posil z „A“ týmu Slovanu a domácí 
hned od začátku diktovali tempo utkání. Nicméně ve 4. minutě se 
do první šance dostali viktoriáni a hned se radovali z gólu. Centr 
z pravé strany přistál až na hlavě Matěje Kyndla, který z bezpro-
střední blízkosti otevřel skóre utkání. V 17. minutě už Plzeň vedla 
o dvě branky, když proměnil pokutový kop Egon Vůch. Severočeši 
si na první branku museli počkat až do závěru první půle, kdy také 
z penalty snížil Kerbr. Po změně stran sice Liberec začal více tlačit, 
ale gól dali opět Viktoriáni. Ve čtyřicáté deváté minutě neuhlídala 
liberecká obrana Denise Brožíka a ten svoji přesnou hlavičku pře-
tavil ve třetí plzeňský zásah. Slovan ale zbraně nesložil a v 69. mi-
nutě snížil na rozdíl jedné branky po trefě Knejzlíka. Devět minut 
před koncem trefil Tabeira při svém centru od brankové čáry hos-
tujícího Denise Brožíka, od kterého se balon odrazil do vlastní sítě 
a bylo srovnáno, 3:3.

Viktoria byla od 
úvodních minut ak-
tivnějším týmem a po 
několika náznacích se 
v 9. minutě dostala 
do první velké šance. 
Nejprve pálil z levé 
strany Doležal, jeho 
střelu ale výborným 
zákrokem udržel před 
sebou brankář Kon-

valina. Ten se pak zaskvěl ještě jednou proti dorážce Rumla. Ve 
30. minutě šla Plzeň do vedení, když se míč po ose Boček – Provod 
dostal až Ondřeji Rumlovi, který už měl po práci svých spoluhráčů 
hodně snadnou pozici, když dostal balon do nohy před odkrytou 
branku– 1:0.

Ve 41. minutě mohl zvýšit náskok Viktorie Čihák. Brankář Konvalina 
už byl sice na zemi, ale plzeňský hráč ho nedokázal přesně pře-
hodit a vystřelil jen do boční sítě. I po změně stran se obraz hry 
nezměnil. Viktoria stále diktovala tempo hry, svého soupeře tlačila 
a hráči Znojma se jen těžko dostávali na dostřel domácí branky. 
V 58. minutě napřáhl z dvaceti metů ke střele Doležal. Na jeho tvr-
dou ránu brankář sice nedosáhl, ale hostující tým zachránila tyčka. 
Další branka už nepadla, Viktoria uhájila náskok a porazila Znojmo 
na svém hřišti 1:0.

JUNIOŘI REMIZOVALI V LIBERCI A DOMA PORAZILI ZNOJMO

Další dva zápasy Juniorské ligy má za sebou výběr 

Viktorie do jednadvaceti let. V Liberci svěřenci trenéra 

Schweinerta sice po půli vedli 2:1, nakonec si ale odvezli 

pouze bod za remízu 3:3. To v utkání se Znojmem už si 

junioři poločasové vedení pohlídali a připsali si tři body 

za výhru 1:0.

Juniorka / 

FC Slovan Liberec U21–FC Viktoria Plzeň U21   3:3 (1:2)
Branky: 40. Kerbr (pen.), 69. Knejzlík, 81. Brožík (vl.) – 4. 
Kyndl, 17. Vůch (pen.), 49. Brožík
Liberec: Hroššo - Mudra, Šustr, Sackey (62. Chlumecký), 
Knejzlík - Bláha (34. Cal), Soungole (78. Barac) - Kerbr, 
Sýkora, Krejčí (55. Tabeira) - Machuča (55. Kaiser).
Plzeň: Šampalík – Kule (76. Ruml), Doležal, Piroch, Provod, 
Boček, Kyndl (87. Pavlík), Brožík, Čihák, Glazer, Vůch

FC Viktoria Plzeň U21–1. SC Znojmo U21   1:0 (1:0)
Branka: 30. Ruml 
Plzeň: Šampalík – Kule, Doležal, Piroch, Provod (90. Petr), 
Boček (69. Pavlík), Ruml (78. Končal), Kyndl (46. Sedláček), 
Brožík, Čihák (C), Glazer
Znojmo: Konvalina – Sokol, Pokorný (62. Pelán), Kozynets, 
Hříbek, Alaca, Serenkov (67. Fukal), Nehyba (C), Dúcký, 
Bogner, Yilmaz
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1. KOLO (SO 25. ČERVENCE. – 17.00 hod.)
Plzeň Slavia 2:1

Jihlava Sparta 0:0

Příbram Jablonec 2:3

Slovácko Dukla 4:3

Brno Ostrava 2:1

Teplice Olomouc 2:2

Bohemians 1905 Zlín 0:1

Liberec Ml. Boleslav 4:2

14. KOLO (SO 21. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Jihlava Brno 20. 11. 18.00

Olomouc Dukla 21. 11. 17.00

Slovácko Slavia 21. 11. 17.00

Příbram Zlín 21. 11. 17.00

Bohemians 1905 Ostrava 21. 11. 17.00

Plzeň Ml. Boleslav 21. 11. 20.15

Liberec Sparta 22. 11. 15.00

Teplice Jablonec 22. 11. 18.30

15. KOLO (SO 28. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Dukla Teplice 27. 11. 18.00

Olomouc Slovácko 28. 11. 17.00

Slavia Příbram 28. 11. 17.00

Ostrava Jihlava 28. 11. 17.00

Ml. Boleslav Bohemians 1905 28. 11. 20.15

Jablonec Plzeň 30. 11. 17.15

Zlín Liberec 30. 11. 18.00

Sparta Brno 30. 11. 19.15

2. KOLO (SO 1. SRPNA – 17.00 hod.)
Sparta Ostrava 3:1

Teplice Slovácko 2:0

Zlín Jihlava 1:0

Olomouc Příbram 1:3

Dukla Plzeň 1:0

Ml. Boleslav Brno 2:0

Slavia Liberec 2:2

Jablonec Bohemians 1905 2:2

3. KOLO (SO 8. SRPNA - 17.00 hod.)
Brno Slavia 1:0

Příbram Teplice 3:2

Bohemians 1905 Olomouc 1:1

Ostrava Ml. Boleslav 2:2

Plzeň Slovácko 2:2

Sparta Zlín 3:0

Jihlava Jablonec 1:0

Liberec Dukla 1:1

4. KOLO (SO 15. SRPNA – 17.00 hod.)
Teplice Plzeň 2:2

Ml. Boleslav Sparta 2:4

Olomouc Brno 1:1

Zlín Ostrava 2:0

Dukla Bohemians 1905 2:2

Slavia Jihlava 4:0

Slovácko Příbram 2:1

Jablonec Liberec 1:1

5. KOLO (SO 22. SRPNA – 17.00 hod.)
Ml. Boleslav Zlín 5:2

Jihlava Slovácko 1:2

Bohemians 1905 Příbram 1:1

Ostrava Slavia 1:3

Liberec Teplice 2:0

Brno Jablonec 0:3

Plzeň Olomouc 2:0

Sparta Dukla 2:0

6. KOLO (SO 12. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Zlín Brno 2:1

Teplice Bohemians 1905 2:1

Slovácko Liberec 1:2

Olomouc Jihlava 2:1

Slavia Ml. Boleslav 1:1

Jablonec Sparta 1:1

Příbram Plzeň 0:4

Dukla Ostrava 4:1

7. KOLO (SO 19. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Plzeň 0:1

Liberec Příbram 3:0

Jihlava Dukla 2:2

Brno Slovácko 2:0

Sparta Olomouc 4:0

Ostrava Jablonec 1:2

Ml. Boleslav Teplice 4:3

Zlín Slavia 0:2

8. KOLO (SO 26. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Jablonec Ml. Boleslav 1:2

Slovácko Bohemians 1905 1:0

Příbram Jihlava 4:1

Dukla Brno 1:2

Olomouc Zlín 1:1

Teplice Ostrava 1:0

Plzeň Liberec 2:1

Slavia Sparta 1:0

9. KOLO (SO 3. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Ostrava Olomouc 1:0

Brno Teplice 0:4

Ml. Boleslav Příbram 4:0

Zlín Jablonec 2:2

Slavia Dukla 1:1

Sparta Slovácko 4:0

Jihlava Plzeň 2:4

Liberec Bohemians 1905 3:1

10. KOLO (SO 17. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Dukla Ml. Boleslav 1:1

Jablonec Slavia 0:0

Teplice Jihlava 0:1

Slovácko Ostrava 2:1

Olomouc Liberec 1:1

Bohemians 1905 Brno 1:1

Plzeň Zlín 4:2

Příbram Sparta 0:4

11. KOLO (SO 24. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Slavia Olomouc 0:2

Ostrava Příbram 0:2

Ml. Boleslav Slovácko 4:1

Zlín Teplice 1:2

Jablonec Dukla 3:3

Brno Plzeň 1:0

Jihlava Liberec 1:1

Sparta Bohemians 1905 3:0

12. KOLO (SO 31. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Dukla Zlín 1:0

Slovácko Jablonec 1:1

Příbram Brno 1:1

Olomouc Ml. Boleslav 1:2

Bohemians 1905 Jihlava 2:1

Liberec Ostrava 2:1

Plzeň Sparta 2:1

Teplice Slavia 0:1

13. KOLO (SO 7. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Jablonec Olomouc 4:0

Zlín Slovácko 2:1

Dukla Příbram 0:1

Ml. Boleslav Jihlava 6:1

Slavia Bohemians 1905 2:2

Ostrava Plzeň 0:4

Brno Liberec 3:1

Sparta Teplice 3:1
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16. KOLO (SO 5. PROSINCE – 17.00 hod.)
Slovácko Teplice 5. 12. 17.00

Ostrava Sparta 5. 12. 17.00

Brno Ml. Boleslav 5. 12. 17.00

Jihlava Zlín 5. 12. 17.00

Liberec Slavia 5. 12. 17.00

Bohemians 1905 Jablonec 5. 12. 17.00

Plzeň Dukla 5. 12. 17.00

Příbram Olomouc 5. 12. 17.00

17. KOLO (SO 13. ÚNORA – 17.00 hod.)
Teplice Příbram 13. 2. 17.00

Slovácko Plzeň 13. 2. 17.00

Olomouc Bohemians 1905 13. 2. 17.00

Dukla Liberec 13. 2. 17.00

Jablonec Jihlava 13. 2. 17.00

Slavia Brno 13. 2. 17.00

Zlín Sparta 13. 2. 17.00

Ml. Boleslav Ostrava 13. 2. 17.00

19. KOLO (SO 27. ÚNORA – 17.00 hod.)
Teplice Liberec 27. 2. 17.00

Slovácko Jihlava 27. 2. 17.00

Příbram Bohemians 1905 27. 2. 17.00

Zlín Ml. Boleslav 27. 2. 17.00

Slavia Ostrava 27. 2. 17.00

Jablonec Brno 27. 2. 17.00

Dukla Sparta 27. 2. 17.00

Olomouc Plzeň 27. 2. 17.00

20. KOLO (SO 5. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Plzeň Příbram 5. 3. 17.00

Bohemians 1905 Teplice 5. 3. 17.00

Liberec Slovácko 5. 3. 17.00

Jihlava Olomouc 5. 3. 17.00

Brno Zlín 5. 3. 17.00

Sparta Jablonec 5. 3. 17.00

Ostrava Dukla 5. 3. 17.00

Ml. Boleslav Slavia 5. 3. 17.00

18. KOLO (SO 20. ÚNORA – 17.00 hod.)
Plzeň Teplice 20. 2. 17.00

Příbram Slovácko 20. 2. 17.00

Sparta Ml. Boleslav 20. 2. 17.00

Ostrava Zlín 20. 2. 17.00

Jihlava Slavia 20. 2. 17.00

Liberec Jablonec 20. 2. 17.00

Bohemians 1905 Dukla 20. 2. 17.00

Brno Olomouc 20. 2. 17.00

26. KOLO (SO 23. DUBNA – 17.00 hod.)
Slavia Teplice 23. 4. 17.00

Jablonec Slovácko 23. 4. 17.00

Brno Příbram 23. 4. 17.00

Sparta Plzeň 23. 4. 17.00

Jihlava Bohemians 1905 23. 4. 17.00

Ostrava Liberec 23. 4. 17.00

Zlín Dukla 23. 4. 17.00

Ml. Boleslav Olomouc 23. 4. 17.00

27. KOLO (SO 30. DUBNA -– 17.00 hod.)
Teplice Sparta 30. 4. 17.00

Slovácko Zlín 30. 4. 17.00

Příbram Dukla 30. 4. 17.00

Plzeň Ostrava 30. 4. 17.00

Bohemians 1905 Slavia 30. 4. 17.00

Liberec Brno 30. 4. 17.00

Jihlava Ml. Boleslav 30. 4. 17.00

Olomouc Jablonec 30. 4. 17.00

29. KOLO (ST 11. KVĚTNA – 17.00 hod.)
Brno Sparta 11. 5. 17.00

Jihlava Ostrava 11. 5. 17.00

Bohemians 1905 Ml. Boleslav 11. 5. 17.00

Liberec Zlín 11. 5. 17.00

Příbram Slavia 11. 5. 17.00

Plzeň Jablonec 11. 5. 17.00

Teplice Dukla 11. 5. 17.00

Slovácko Olomouc 11. 5. 17.00

30. KOLO (SO 14. KVĚTNA – 17.00 hod.)
Olomouc Teplice 14. 5. 17.00

Dukla Slovácko 14. 5. 17.00

Jablonec Příbram 14. 5. 17.00

Slavia Plzeň 14. 5. 17.00

Zlín Bohemians 1905 14. 5. 17.00

Ml. Boleslav Liberec 14. 5. 17.00

Ostrava Brno 14. 5. 17.00

Sparta Jihlava 14. 5. 17.00

28. KOLO (SO 7. KVĚTNA -– 17.00 hod.)
Brno Jihlava 7. 5. 17.00

Sparta Liberec 7. 5. 17.00

Ostrava Bohemians 1905 7. 5. 17.00

Ml. Boleslav Plzeň 7. 5. 17.00

Zlín Příbram 7. 5. 17.00

Slavia Slovácko 7. 5. 17.00

Jablonec Teplice 7. 5. 17.00

Dukla Olomouc 7. 5. 17.00

21. KOLO (SO 12. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Plzeň Bohemians 1905 12. 3. 17.00

Příbram Liberec 12. 3. 17.00

Dukla Jihlava 12. 3. 17.00

Slovácko Brno 12. 3. 17.00

Olomouc Sparta 12. 3. 17.00

Jablonec Ostrava 12. 3. 17.00

Teplice Ml. Boleslav 12. 3. 17.00

Slavia Zlín 12. 3. 17.00

22. KOLO (SO 19. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Slovácko 19. 3. 17.00

Jihlava Příbram 19. 3. 17.00

Liberec Plzeň 19. 3. 17.00

Sparta Slavia 19. 3. 17.00

Ml. Boleslav Jablonec 19. 3. 17.00

Brno Dukla 19. 3. 17.00

Zlín Olomouc 19. 3. 17.00

Ostrava Teplice 19. 3. 17.00

24. KOLO (SO 9. DUBNA – 17.00 hod.)
Jihlava Teplice 9. 4.. 17.00

Ostrava Slovácko 9. 4.. 17.00

Sparta Příbram 9. 4.. 17.00

Zlín Plzeň 9. 4.. 17.00

Brno Bohemians 1905 9. 4.. 17.00

Slavia Jablonec 9. 4.. 17.00

Ml. Boleslav Dukla 9. 4.. 17.00

Liberec Olomouc 9. 4.. 17.00

25. KOLO (SO 16. DUBNA – 17.00 hod.)
Liberec Jihlava 16. 4. 17.00

Plzeň Brno 16. 4. 17.00

Bohemians 1905 Sparta 16. 4. 17.00

Příbram Ostrava 16. 4. 17.00

Slovácko Ml. Boleslav 16. 4. 17.00

Teplice Zlín 16. 4. 17.00

Olomouc Slavia 16. 4. 17.00

Dukla Jablonec 16. 4. 17.00

23. KOLO (SO 2. DUBNA – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Liberec 2. 4. 17.00

Plzeň Jihlava 2. 4. 17.00

Teplice Brno 2. 4. 17.00

Slovácko Sparta 2. 4. 17.00

Olomouc Ostrava 2. 4. 17.00

Příbram Ml. Boleslav 2. 4. 17.00

Jablonec Zlín 2. 4. 17.00

Dukla Slavia 2. 4. 17.00
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OFICIÁLNÍ DODAVATELÉ

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

01  Základní barevné provedení

PANTONE 485 C
CMYK  0 / 95 / 100 / 0
RGB  228 / 35 / 19

100% černá

PEPSI_S1_2PMS_NB_LARGE (4" AND LARGER)

PEPSI_S1_2PMS_NB_MEDIUM (FOR USE 1.5" TO 4")

PEPSI_S1_2PMS_NB_SM (FOR USE .25" TO 1.5")

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

To convert the PEPSI logo to 4 - color process
please use these values;

CYAN 100
MAGENTA 69
YELLOW 17

BLACK 3

CYAN 0
MAGENTA 100

YELLOW 82
BLACK 0

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Základní barevné pozitivní provedení značky 1.1

Zdrojové soubory 
Varianta 1

pro tisk 
CT-V1-lg-cmyk.eps 
CT-V1-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V1-lg.png

Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
CT-V2-lg-cmyk.eps 
CT-V2-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V2-lg.png

w w w . e g r e n s i s . c z

88.3    92.5    93.2    100.0    107.9
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BRANKÁŘI
23 Jakub Diviš 27. 7. 1986
26 Róbert Veselovský 2. 9. 1985
12 Jan Šeda 17. 12. 1985

OBRÁNCI
8 Jan Bořil 11. 1. 1991
3 Jiří Fleišman 2. 10. 1984
28 Lukáš Hůlka 31. 3. 1995
34 Antonín Křapka 22. 1. 1994
22 Vojtěch Kubista 19. 3. 1993
20 Jan Kysela 17. 12. 1985
32 Gaston Xavier Mendy 22. 11. 1985
2 Roman Polom 11. 1. 1992
13 Lukáš Vraštil 7. 3. 1994
11 Ondřej Kúdela 26. 3. 1987
5 Tomáš Fabián 10. 9. 1989

ZÁLOŽNÍCI
7 Aleš Čermák 1. 10. 1994
30 Kevin Edwing Malpon  18. 3. 1996
25 Jakub Rada 5. 5. 1987
17 Jasmin Ščuk 14. 7. 1990
24 Jan Šisler 24. 4. 1988
16 Rudolf Skácel 17. 7. 1979
10 Jiří Skalák 12. 3. 1992
21 Ondřej Zahustel 18. 6. 1991

ÚTOČNÍCI
27 Milan Baroš 28. 10. 1981
19 Jan Chramosta 12. 10. 1990
31 Stanislav Klobása 7. 3. 1994
18 Lukáš Magera 17. 1. 1983

HLAVNÍ TRENÉR
Karel Jarolím

ASISTENTI TRENÉRA 
Boris Kočí
Filip Toncar

HOSTÉ / FK MLADÁ BOLESLAVDOMÁCÍ / FC VIKTORIA PLZEŇ

BRANKÁŘI
13 Petr Bolek 13. 6. 1984
1 Matúš Kozáčik 27. 12. 1983
33 Roman Pavlík 17. 1. 1976

OBRÁNCI
22 Jan Baránek 26. 6. 1993  
28 Marián Čišovský 2. 11. 1979  
2 Lukáš Hejda 9. 3. 1990 
8 David Limberský 6. 10. 1983  
3 Aleš Matějů 3. 6. 1996  
21 Václav Procházka  8. 5. 1984 
14 Radim Řezník 20. 1. 1989 

ZÁLOŽNÍCI
7 Tomáš Hořava 29. 5. 1988 
17 Patrik Hrošovský 22. 4. 1992 
26 Daniel Kolář 27. 10. 1985  
10 Jan Kopic 4. 6. 1990  
19 Jan Kovařík 19. 6. 1988 
29 Tomáš Kučera 20. 7. 1991 
11 Milan Petržela 19. 6. 1983 
6 Václav Pilař 13. 10. 1988
27 František Rajtoral 12. 3. 1986 
9 Ondřej Vaněk 5. 7. 1990  
23 Egon Vůch 1. 2. 1991 

ÚTOČNÍCI
12 Michal Ďuriš 1. 6. 1988 
16 Jan Holenda 22. 8. 1985
25 Aidin Mahmutović 6. 4. 1986

HLAVNÍ TRENÉR 
Karel Krejčí 20. 12. 1968

ASISTENT TRENÉRA
Zdeněk Bečka 20. 6. 1970
Pavel Horváth 22. 4. 1975
Kamil Tobiáš 4. 2. 1978
Martin Ticháček 15. 9. 1981

SOUPISKA
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FOTOSOUTĚŽ #VIKTORIAVSRDCI: HONZA A MILAN 
VYBÍRALI VÍTĚZE Z VÍCE NEŽ OSMDESÁTI FOTOGRAFIÍ

„Je vidět, že fanoušky takové soutěže baví. Vybrat z takového počtu 
fotek jen tři nejlepší bylo hodně náročné, protože každá fotografie 
byla nějakým způsobem originální,“ říká Jan Baránek. „Kovi s Hrošou 

vybírali ze stovky fotek, nám přišlo o dvacet méně. 
Takže jsem zklamaný. Ne, teď vážně. Chtěl bych 
poděkovat všem, kteří se zúčastnili. Na fotkách je 
vidět, že si fanoušci zápas užili ať už na stadionu 
nebo ve svých domovech. Jen škoda, že jsme je ne-
potěšili výhrou,“ dodává s úsměvem Milan Petržela. 

Autoři 3 nejlepších fotografií se mohou těšit 
na hodnotné ceny, mezi kterými nechybí pode-
psaný dres FC Viktorie Plzeň, nebo vstupenky 

na poslední utkání v základní skupině Evropské ligy s Villarrea-
lem. Všechny fotografie zaslané do soutěže #ViktoriaVSrdci si je 
možné prohlédnout ve speciální fotogalerii na www.fcviktoria.cz

Po úspěšné fotosoutěži #ValimeNaViden, v rámci utkání Rapid Vídeň – Viktoria 

Plzeň, připravil Západočeský klub pro své fanoušky soutěž v podobném duchu 

také pro domácí zápas červenomodrých s rakouským soupeřem. Během pěti 

dnů se přihlásilo více než 80 soutěžících a porotci Milan Petržela s Janem 

Baránkem tak měli opravdu těžký úkol s výběrem tří nejlepších fotek.
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PŘEDSTAVUJEME SOUPEŘE: FK MLADÁ BOLESLAV

V letošní sezoně Synot ligy se Mladá Boleslav drží na třetím místě. 
Dva body za vedoucím duem AC Sparta Praha – FC Viktoria Plzeň. 
Svěřenci Karla Jarolíma jsou nejofenzivnějším týmem soutěže. 
V dosavadních třinácti zápasech Mladé Boleslavi padlo 58 gólů, 
přitom tým ze středních Čech jich vstřelil 37. Nejlepším střelcem 
týmu a zároveň jedním ze dvou nejlepších kanonýrů Synot ligy je 
Lukáš Magera, který se stejně jako Michal Ďuriš trefil desetkrát. 

Mezi největší opory lze bez pochyb zařadit reprezentanty Jiřího 
Skaláka a Ondřeje Zahustela, záložníka Jasmina Ščuka či útočníky 
Milana Baroše a Jana Chramostu, který získal v minulé sezoně 
ligový titul s Viktorií Plzeň. 

Mladá Boleslav není na třetí příčce náhodou, v posledních devíti 
zápasech nepoznala chuť porážky. Boleslavští naposledy odešli 
ze zápasu s prázdnou ve 4. kole, když doma prohráli s pražskou 
Spartou 2:4. Od té doby si připsali sedm výher a dvě remízy. Za 
zmínku stojí především sedmigólové přestřelky doma se Zlínem 
a Teplicemi, výhra 2:1 na půdě ambiciózního Jablonce či vítězství 
6:1 v posledním kole na domácí hřišti s Vysočinou Jihlava. 

FC Viktoria Plzeň se s Mladou Boleslaví utkala celkem dvacetkrát 
a Západočeši v tomto minisouboji drží pozitivní bilanci, když se 
v jedenácti případech radovali z výhry. Čtyřikrát skončil zápas re-
mízou a pětkrát vyhrála Mladá Boleslav. V posledním měření sil 
těchto soupeřů loni na jaře si boleslavští hráči z Plzně odvezli tři 
body po výhře 2:1. O góly se postarali Skalák a Zahustel.

Fotbalový  klub FK Mladá Boleslav byl založ en v roce 

1902 a nejvě tš í m ú spě chem na domá cí  scé ně  je ví tě zství  

v Ondrá š ovka Cupu 2010/2011, což  je prozatí m jediná  

velká  trofej ve sbí rce tohoto klubu. V první  lize doká zala 

Mladá  Boleslav dosá hnout nejvý š e na druhé  mí sto, 

když  v sezoně  2005/2006 skonč ila za Slovanem Liberec 

a o skó re př ed Slavií  Praha.
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VÝSLEDKOVÝ SERVIS PLZEŇSKÉ MLÁDEŽE

U19
FC Viktoria Plzeň–FC Vysočina Jihlava 3:2 (2:1)
Branky Viktorie: 24. Matějka, 38. Kopřiva, 58. Průcha

FC Viktoria Plzeň–SK Dynamo České Budějovice 2:1 (0:1)
Branky Viktorie: 63., 70. Hašek

U17
FC Viktoria Plzeň–FK Teplice 7:2 (4:1)
Branky Viktorie: 17. a 46. Pihrt, 32. a 50. Vilček, 15. Ryška, 20. Arzberger, 
58. Brudna

FK Mladá Boleslav–FC Viktoria Plzeň 1:0 (0:0)

Většina mládežnických celků Viktorie 

Plzeň má podzimní část sezóny za 

sebou a nabírá síly na jarní pokračování. 

Vítězně zakončili první půlrok například 

dorostenci do šestnácti let, kteří dokázali 

zdolat Mladou Boleslav, nebo žáci U13, 

kteří přestříleli Písek 7:5. V akci zůstávají 

pouze nejstarší celky žákovských 

a mládežnických kategorií.
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U16
FC Viktoria Plzeň–FK Teplice 4:0 (0:0)
Branky: 42. a 77. Kepl, 50. Kraml, 63. Plecitý

FK Mladá Boleslav–FC Viktoria Plzeň 1:2 (1:1)
Branky Viktorie: 30. Uzlík, 75. Šulc

U15
FK Teplice–FC Viktoria Plzeň 2:1 pen (0:0)
Branka Viktorie: 51. Pecháček

FC Viktoria Plzeň-Mladá Boleslav 1:0 pen (0:0)
SK Dynamo České Budějovice–FC Viktoria Plzeň 2:0 (2:0)

FC Viktoria Plzeň–FK Ústí n. Labem 5:3 (2:0)
Branky Viktorie: 35., 38. a 70. Pecháček, 15. Zikmund, 65 Nováček

U14
FK Teplice–FC Viktoria Plzeň 1:0 (0:0)

FC Viktoria Plzeň–FK Mladá Boleslav 1:5 (0:2)
Branka Viktorie: 48. Patrovský

SK Dynamo České Budějovice–FC Viktoria Plzeň 0:2 (0:1)
Branky: 27. a 60. Patrovský

FC Viktoria Plzeň–FK Ústí n. Labem 7:0 (3:0)
Branky Viktorie: 2., 33. Patrovský, 3. Pešek, 10. Drtil, 52., 65. Ko-
želuh, 63. Velfl

U13
Bohemians Praha 1905–FC Viktoria Plzeň 6:1

FC Písek–FC Viktoria Plzeň 5:7
Branky Viktorie: Planeta, Hendrych 2x, Majer, Velfl 2x, Jedlička

U12
FC Písek–FC Viktoria Plzeň 9:3

Bohemians Praha 1905–FC Viktoria Plzeň 7:7
Branky Viktorie: Červený 2x, Štauber 2x, Čermák, Košik, Za-
rzycký

ŽENY
FC Viktoria Plzeň–SK Slavia Praha 0:6

FK Dukla Praha–FC Viktoria Plzeň 2:0 (2:0)

JUNIORKY
FC Viktoria Plzeň–AC Sparta Praha 0:8 (0:3)

FC Viktoria Plzeň–SK Slavia Slavia 1:4 (1:0)
Branka Viktorie: 15. Mrázová

FC Hradec Králové–FC Viktoria Plzeň 1:2 (0:2)
Branky Viktorie: 26. Kabourková, 37. Šlajsová

Mládež, ženy / 

Dvourychlostní akušroubovák + akulampa
RCD 18022L set, 18 V, 2x Li-Ion 1,5 Ah akumulátor, 2 rychlostní převodovka, 0 – 440/ 0 – 1600 ot./ 
min., sklíčidlo 13 mm, kroutící moment 50 Nm/ 24 st., vrtací výkon dřevo/ ocel = 38/ 13 mm,  
LED reflektor, LED ukazatel stavu baterie

www.bauhaus.czDvourychlostní akušroubovák + akulampa www.bauhaus.cz

LET
dle našich  

záručních podmínek

Dvourychlostní akušroubovák + akulampaDvourychlostní akušroubovák + akulampa

3.590,-
Dvourychlostní akušroubovák + akulampaDvourychlostní akušroubovák + akulampa

Plzeň  
Borská pole
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LZE ZAKOUPIT NA INTERNETOVÉM OBCHODĚ WWW.PUMASTORE.CZ,
WWW.TOP4FOOTBALL.CZ  A V KAMENNÉM OBCHODĚ TOP4FOOTBALL - JEČNÁ 15, PRAHA 2 
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V základní sestavě Viktorie od posledního zápasu v Ostravě došlo 
ke čtyřem změnám, které byly z většiny zapříčiněné povoláním 
hráčů do národních výběrů Česka a Slovenska. Aktivněji do zápasu 
vstoupili viktoriáni. V 7. minutě Jan Kopic hlavičkou prodlužoval Hej-
dův centr. Gólman hostů ovšem s tímto pokusem neměl problém. 
O několik minut později se do šance řítil Petržela, který ale vysoko 
přestřelil. Ve 20. minutě se do velké příležitosti dostal Řezníček, 
který se po propadlém přímém kopu ocitl před Bolkem, ten ale 
skvělým zákrokem domácí zachránil. Poprvé si mohla Doosan Arena 
zakřičet gól ve 24. minutě, když se Kučera přesně trefil k tyči. Ce-
lému zakončení ale předcházel ofsajd Hejdy a tak gól nebyl správně 
uznán. O deset minut později dostal míč na polovině hřiště Aidin 
Mahmutovič, který utekl brněnskému stoperovi a ve vápně prostře-
lil Doležala - 1:0! V závěru prvního poločasu Viktoria Brno přitlačila 
v jeho vápně, ovšem do výraznější šance už se nedostala.

Jak první dějství skončilo, tak to druhé začalo. Viktoria opět byla 
aktivnější, ale k nebezpečnému zakončení se nepropracovala. 
V 56. minutě se ve veliké šanci ocitl Mahmutovič, kterému míč po-
sunul Petržela. Na gólmana domácí chtěl ale vyzrát kličkou, která 
se mu nezdařila. Brnu se podařilo v 71. minutě srovnat. Při závaru 
v plzeňském vápně se nejlépe zorientoval Řezníček a vyrovnal - 
1:1. O minutu později byla Viktoria blízko gólu. Jan Holenda sice 
Doležala překonal, ale kvůli postavení mimo hru branka neplatila. 
To se ale nedá říct o situaci v 79. minutě. Jan Kopic chytře přelo-
boval Doležala, ovšem míč zamířil z úhlu jen do tyče a kutálel se 
po brankové čáře zpátky k oběma aktérům. Hostující gólman si 
ale míč při snaze chytit jej srazil do branky, 2:1. Viktoria zbytek 

zápasu kontrolovala, ale i přes velkou snahu se jí třetí branku při-
dat nepodařilo.

Viktoria tak jde do odvety s vítězstvím 2:1. Druhý zápas je v Brně 
na programu 2. prosince.

MOL CUP S BRNEM

Viktorii čekalo v neděli 15. listopadu odpoledne utkání 

osmifinále MOL Cupu 2015/16. K úvodnímu zápasu do 

Doosan Areny přijela Zbrojovka Brno, tedy tým, který 

Viktorii na konci října v Synot lize porazil 1:0. Viktoriáni 

tak měli svěřencům Václava Kotala co vracet.

FC Viktoria Plzeň–FC Zbrojovka Brno 2:1 (1:0)
Branky: 34. Mahmutovič, 79. Kopic – 71. Řezníček  
Plzeň: Bolek – Matějů, Hejda, Baránek, Rajtoral – Hořava, 
Kučera – Petržela (68. Vůch), Kolář, Kopic (82. Kovařík) – 
Mahmutovič (68. Holenda)
Brno: Doležal – Malík, P. Buchta, Košťál, Keresteš – Vávra 
(70. Zoubele), Zavadil, Weber (63. Lacko), Lutonský – 
Škoda, Řezníček (87. Klán)
ŽK: 16. Keresteš 
Rozhodčí: Franěk – Černý, Vitner
Diváci: 5836
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Z VÝCHODU EVROPY NA SEVER ČECH

Jedinému běloruskému zástupci v Evropské lize se nevede zcela 
úplně podle jeho představ. V základní skupině E nezískalo Di-
namo Minsk dosud ani bod, všechny čtyři jeho odehrané zápasy 
skončily porážkou. V úvodním kole neuspěli Bělorusové na hřišti 
Viktorie Plzeň, která zásluhou branek Tomáše Hořavy a Milana 
Petržely získala tři body. Následovala domácí porážka 0:1 s Rapi-
dem Vídeň i neúspěch na hřišti Villarealu, kde hráči Dinama inka-
sovali celkem čtyřikrát. Domácí duel se španělským velkoklubem 
přinesl sice Minsku první vstřelenou branku ve skupinové fázi, ta 
na vítězství ale nestačila. 

Běloruská soutěž hraná systémem jaro – podzim napsala defini-
tivní tečku za svým průběhem už 8. listopadu, kdy se odehrálo její 
poslední šestadvacáté kolo. Dinamo v konečném účtování uhájilo 
druhou příčku, ač na něj mohutně dotíral ve skvělé formě hrající 
celek Soligorsku. Ani jeden z týmů ovšem nestačil na běloruského 
suveréna BATE Borisov. Soupeř Viktorie Plzeň ze základní skupiny 

Ligy mistrů ročníku 2011/2012 opanoval běloruskou 
nejvyšší soutěž už podesáté v řadě. Zápas pátého 
kola základní skupiny Evropské ligy mezi Dinamem 
Minsk a Viktorií Plzeň odstartuje v Borisov Areně 
26. listopadu v 17.00 hodin středoevropského času.

V následujícím ligovém kole se plzeňská družina 
vydá do Jablonce. Třetí tým loňské sezóny zůstává 
letos zatím za očekáváním. S devatenácti body fi-
guruje na sedmé příčce tabulky a díky sedmi ne-
rozhodným výsledkům si Jablonec drží titul remízo-
vého krále. Z posledních pěti zápasů skončily smírně 
hned čtyři duely. Sérii bez výhry se Severočechům 
podařilo zlomit až v domácím utkání s Olomoucí, 
kde svěřenci trenéra Jaroslava Šilhavého zvítězili 
vysoko 4:0. Na jabloneckém stadionu Střelnice za-
číná utkání FK Jablonec–FC Viktoria Plzeň v pondělí 
30. listopadu v 17.15 hodin.

Viktorii čeká v následujícím týdnu dvojice zápasů na 

hřištích soupeřů. Ten první, evropský, sehrají svěřenci 

Karla Krejčího už za několik dní v běloruském Borisově, 

kde se střetnou s Dinamem Minsk. Za týden v pondělí 

pocestují viktoriáni na půdu Jablonce.
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8. KOLO – FC VIKTORIA PLZEŇ–FC SLOVAN LIBEREC
SOBOTA 26. ZÁŘÍ 2015, 18.15 HOD. – DOOSAN ARENA

WWW.FCVIKTORIA.CZ

INFORMAČNÍ BULLETIN FC VIKTORIA PLZEŇ / ZÁŘÍ 2015 / 19 KČ

PŘÍŠTÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ: 
FC VIKTORIA PLZEŇ–FC FASTAV ZLÍN
SOBOTA 17. ŘÍJNA, 20.15 HOD., DOOSAN ARENA

KAREL KREJČÍ
VIKTORKU MÁM V SRDCI

FC VIKTORIA PLZEŇ   
SYNOT LIGA 2015/2016
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14. KOLO – FC VIKTORIA PLZEŇ–FK MLADÁ BOLESLAV
SOBOTA 21. LISTOPADU, 20.15 HOD., DOOSAN ARENA

WWW.FCVIKTORIA.CZ

INFORMAČNÍ BULLETIN FC VIKTORIA PLZEŇ / LISTOPAD 2015 / 19 KČ

PŘÍŠTÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ: 
FC VIKTORIA PLZEŇ–FK DUKLA PRAHA

ALEŠ MATĚJŮ
MAKÁM NAPLNO, NEZASTAVUJI

FC VIKTORIA PLZEŇ   
SYNOT LIGA 2015/2016


